



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DIVISÃO DE PROCESSO SELETIVO**

EDITAL Nº 016/2017-PROGRAD/UEAP

RETIFICAÇÃO 03

O Reitor da Universidade do Estado do Amapá - UEAP, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Estadual nº 4.018, de 1º de julho de 2014, e pelo Estatuto da Universidade do Estado do Amapá, considerando o Edital nº 016/2017- PROGRAD/UEAP, que rege a seleção de candidatos ao Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em **Metodologia de Ensino de Línguas e Literaturas Estrangeiras (Espanhol, Francês e Inglês)**, considerando os itens 10.11 e 10.12, torna pública a **Retificação 03**, que substitui membro suplente da Banca Examinadora.

Onde se lê:

LÍNGUA	MEMBROS
Espanhol	Lilian Latties dos Santos
	Michelle Araújo de Oliveira
	Andreia Jayme Batista
	Jorge Luis Miranda Andrade (suplente)

Leia-se:

LÍNGUA	MEMBROS
Espanhol	Lilian Latties dos Santos
	Michelle Araújo
	Andreia Jayme Batista
	Sandra Patrícia Smith Romero (suplente)

Macapá- AP, 09 de agosto de 2017.

Prof. Dr. Perseu da Silva Aparício
Reitor